
„Smrt bude přivedena v podobě černobílého berana

Abú Sa’íd al-Chudrí (ať je s ním Bůh spokojen) vyprávěl, že slyšel Posla Božího (ať mu
Bůh žehná a dá mír) říci: „Smrt bude přivedena v podobě černobílého berana a bude

zvoláno: „Obyvatelé ráje!" a oni natáhnou krk, podívají se a bude jim řečeno: „Víte, co to
je?" Řeknou: „Ano, to je smrt," a všichni ji poznají. A bude zvoláno: „Obyvatelé ohně!" a
oni natáhnou krk, podívají se a bude jim řečeno: „Víte, co to je?" A oni řeknou: „Ano, to
je smrt," a všichni ji poznají. Pak bude (ten beran) podřezán a bude řečeno: „Obyvatelé

ráje, bude jen věčnost a žádná smrt, obyvatelé ohně, bude jen věčnost a žádná smrt."" A
poté zarecitoval: „{Varuj je přede dnem nářku, kdy věc bude rozhodnuta, zatímco oni
dnes lhostejni jsou} [Marie: 39], a tito jsou v nevědomosti lidí pozemského života {a

nevěří!} [Marie: 39]."
[Správný(Sahíh)] [Je na něm shoda.(Al-Buchárí a Muslim)]

Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír) řekl, že v soudný den bude přivedena smrt v podobě
černobílého berana a bude zvoláno: Obyvatelé ráje! A oni natáhnou krk, zvednou hlavu a
podívají se a bude jim řečeno: Víte, co to je? A oni odpoví: Ano, to je smrt. A všichni ji už
viděli  a poznali.  A bude zvoláno: Obyvatelé ohně! A oni natáhnou krk, zvednou hlavu a
podívají se a bude jim řečeno: Víte, co to je? A oni odpoví: Ano, to je smrt. A všichni ji už
viděli a poznali. Pak bude tento beran podřezán a bude zvoláno: Obyvatelé ráje, bude jen
věčnost a žádná smrt a obyvatelé ohně, bude jen věčnost a žádná smrt. A to proto, aby věřící
měli ještě větší blahobyt a nevěřící ještě větší trest. Poté Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír)
zarecitoval:  {Varuj  je  přede  dnem nářku,  kdy  věc  bude  rozhodnuta,  zatímco  oni  dnes
lhostejni jsou} V soudný den bude rozsouzeno mezi obyvateli ráje a obyvateli ohně a každý z
nich vstoupí tam, kam směřoval, a bude tam věčně. Proto bude smutný, kdo dělal špatné, a
bude litovat, že nekonal dobré, a kdo konal málo, si bude přát, aby byl vykonal více.
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